APIOMHTIKH ANAAYZH KAl EODAPMOTEZ

1" Zelpd ACKROEWV

Huepounvia Mapabdoong
Mapaokeun, 6 AckeuBpiov 2019, éwc¢ 17:00 (Mpaeio kag 1. Toourmou)

Acknon 1"

Na urnoloyioete, pe edappoyn Tng analowdng tou Gauss, Thv opilouca Tou Tivaka
OUVTEAECTWY TWV OYVWOTWV TOU TOPOKATW CUOTAUATOC YPAUUIKWY EELOWOEWV Kal
ToV avtioTtpodo Tou mivaka.

31 +3x, +5x, =12
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Acknon 2"
AlveTal To oUOTNUO YPOUULKWY EELCWOEWV:

81— X2t X3 —Xa=—8
21 =10y, + 33 —3x4 = =20
X1+t X2+9x; =2
X1— X2 +H4xs+ 11y, =4

(a) Edapudote analowpry Gauss xwpic odnynon yia tnv eniluon (apBuntikn

armAng akpifelag).

(B) Edapudote anaroidr Gauss e HePLKN 08 ynon yia tnv emilvon (aplBuntikn
armAng akpifelag).

(v) Edapudote analoidpr) Gauss pe Anpn odriynon yla tnv emiAuon (aplOuntikn
armAng akpifelag).

Me nota p€Bodo €xoupe TNV o akplBni Avon; Mowa eival n akpBrg Avon yla auto To
nPOPBANU;

Aoknon 3"

Noa emAUoste T0 akOAouBo clotnua pe edpappoyn tTwv ueBodwv Gauss Seidel kat
Jacobi. Molo eival to KPLTAPLO TEPUATIONOU TIOU TIPOTEIVETE;

8Y1— X2+ X3—Xa=—8
2)(1 - 10%2 + 3X3 - 3X4 = _20
X1+t X2+9x3 =2
X1— X2 +H4xs+ 11y, =4




